

Platina användarförening

Rapport styrelsemöte 12 april 2021

- **Halvårsträff**

Användarförenings halvårsträff planeras till den 27 maj, kl. 9-12 (digitalt möte).

Punkter till agendan:

- Förslagsverksamheten och resultat från röstningen (Formpipe)
- Nyheter och Platina 12 (Formpipe)
- Teknikspår (Formpipe)
- Ev kundpresentation
- Ev frågestund "Våga fråga"

- **Möte med Formpipe**

Styrelsen har haft möte med Formpipe 22/3 angående samverkan, frågeställningar kring förslagsverksamheten och nya versioner av Platina m.m. Uppföljande möte är inbokat då en del frågor ej kunde besvaras på mötet.

- **Kommande möten**

29/4 styrelsemöte

5/5 möte med Formpipe

Maria Thuresson

Sekreterare i Platina användarförening